. Form No. 3442-881 Rev A
Kit de montagem do aparador

TORO® Cortadores de relva Z Master® 4000 com operador montado
Modelo n° 144-2665

Instrugoées de instalagao

Instalacao

Pecas soltas

Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as pecas foram enviadas.

: . Quanti- e
Procedimento Descrigao dade Utilizagao

1 Nenhuma pega necessaria - Preparagao da maquina.

Suporte da montagem superior do
aparador

Bragadeira de borracha fist grande
2 Placa posterior grande
Parafuso de carrogaria (4 pol. x
17 pol.)
Porca flangeada (4 pol.)
Parafuso de carrogaria (5/16 pol. x
3 % pol.)
Porca flangeada (5/16 pol.)
Suporte de apoio
4 Espacgador do tubo

Parafuso de carrogaria (3% pol. x 3 pol.)
Porca flangeada (34 pol.)

Conjunto da montagem inferior do
aparador

Porca flangeada (34 pol.)

Parafuso de carrocaria (¥s pol. x 1%
5 pol.) — para maquinas com o kit de
depdsito de recolha instalado

Parafuso de cabeca sextavada (3% pol.
x 1 pol.) — para maquinas sem o kit de 2
depdsito de recolha instalado

Suporte de montagem do aparador
Placa de montagem fist
Bragadeira de borracha fist pequena
6 Placa posterior pequena
Porca flangeada (%4 pol.)
Parafuso de carrogaria (¥4 pol. x % pol.)

Parafuso de carrogaria (Y4 pol. x
1% pol.)

Montagem do conjunto da montagem
superior do aparador.

—

Prender o conjunto da montagem
superior do aparador ao suporte.

Instalagao do suporte.

NDNDDN=2IN NN

N —

Instalagao do conjunto da montagem
inferior do aparador.

N

Montagem do suporte da montagem do
aparador.

N N DR A A a

© 2020—The Toro® Company Registe o seu produto em www.Toro.com. Tradugao do original (PT)
8111 Lyndale Avenue South Impresso nos E U A
Bloomington, MN 55420 C € Todos os direitos




Quanti-

Procedimento Descrigao dade Utilizagao
Parafuso de carrogaria (V4 pol. x % pol.) 2 Prender o suporte de montagem do
aparador ao conjunto da montagem
7 Porca flangeada (% pol.) 2 inaerior do aparajdor. °
8 Nenhuma peca necessaria _ rirgzr?tcalzrelr;m aparador aos conjuntos de

1

Preparacao da maquina

Nenhuma pec¢a necessaria

Procedimento
1. Estacione a maquina numa superficie nivelada.
2.
3. Engate o travédo de estacionamento.
4. Desligue o motor e retire a chave.

Mova as alavancas de controlo do movimento para a posicdo de BLOQUEIO EM PONTO MORTO.

B~ -~

C

D,
\C%: C-¢

Figura 1

9037289
9037289




2

Montagem do conjunto
da montagem superior do
aparador

Pecas necessarias para este passo:

3

Preensao do conjunto da
montagem superior do
aparador ao suporte

Pecas necessarias para este passo:

1 Suporte da montagem superior do aparador

2 Parafuso de carrocaria (5/16 pol. x % pol.)

1 Bracadeira de borracha fist grande

2 Porca flangeada (5/16 pol.)

N

Placa posterior grande

2 Parafuso de carrocgaria (4 pol. x 1%z pol.)
2 Porca flangeada (%4 pol.)
Procedimento

Montagem do conjunto da montagem superior do
aparador (Figura 2).

9249810

Figura 2

1. Porca flangeada (Y2 pol.) 4. Suporte da montagem

superior do aparador

5. Parafuso de carrogaria
(V4 pol. x 172 pol.)

2. Placa posterior grande

3. Bragadeira de borracha
fist grande

Procedimento

Prenda o conjunto de montagem superior do aparador
ao suporte utilizando dois parafusos de carrocaria
(5/16 pol. x 78 pol.) e duas porcas flangeadas (5/16
pol.), como se mostra na Figura 3.

Nota: Sao fornecidos varios locais de furos de
montagem para ajustar a posigcdo de montagem do
aparador em termos de folga.

7

L—

9337879

Figura 3

Parafuso de carrogaria
(5/16 pol. x % pol.)

Porca flangeada (5/16
pol.)

1. Conjunto da montagem 3.
superior do aparador

2. Suporte de apoio 4.




4

Instalacao do suporte

Pecgas necessarias para este passo:

1

Suporte de apoio

S

Espagador do tubo

Parafuso de carrogaria (3% pol. x 3 pol.)

Instalacao do conjunto
da montagem inferior do
aparador

Pecas necessarias para este passo:

2
2
2

Porca flangeada (3% pol.)

Procedimento

Pﬂ /)9 |
//\_///

s r |

- s
e -7 |

s s

s e |

-7 - |

s s |

Desca a barra de seguranca.

Instale o suporte para a coluna direita da barra
de segurancga utilizando dois espagadores do
tubo, dois parafusos de carrogaria (¥ pol. x 3
pol.) e duas porcas flangeadas (¥ pol.) como
se mostra na Figura 4.

Suba lentamente a barra de seguranca e
certifique-se de que nao existe interferéncia
entre a barra de seguranca e o suporte.

Ajuste a altura do suporte se existir contacto.

A

1.

2.

9337878

Figura 4

Parafuso de carrogaria (3% 3. Porca flangeada (¥ pol.)
pol. x 3 pol.)

Suporte de apoio 4. Espacgador do tubo

1 Conjunto da montagem inferior do aparador

2 Porca flangeada (¥ pol.)

2 Parafuso de carrogaria (3% pol. x 1%4 pol.) — para
maquinas com o kit de depdsito de recolha instalado

Parafuso de cabecga sextavada (3& pol. x 1 pol.) — para

maquinas sem o kit de deposito de recolha instalado

Procedimento

Se o kit de depésito de recolha estiver instalado com
0s pesos da roda giratdria frontal na sua maquina,
utilize os dois parafusos de carrogaria (% pol. x
1% pol.) ao instalar o conjunto da montagem inferior
do aparador.

Se o kit de depdsito de recolha nao estiver instalado
na sua maquina, utilize os dois parafusos de cabeca
sextavada (% pol. x 1 pol.) ao instalar o conjunto da
montagem inferior do aparador.

Prenda o conjunto da montagem inferior do aparador
utilizando os furos mostrados na Figura 5 para
plataformas de cortador de 122 cm e 132 cm ou
plataformas de 152 cm.




9337881

Figura 5

1. Local dos furos para
plataformas do cortador
de 122 e 132 cm

2. Local dos furos para
plataformas do cortador
de 152 cm

Instale o conjunto da montagem inferior do aparador
perto do local de montagem do gancho de reboque
no lado direito frontal da estrutura utilizando dois
parafusos de carrogaria (3 pol. x 1% pol.) ou dois
parafusos de cabeca sextavada (% pol. x 1 pol.) e
duas porcas flangeadas (¥s pol.) como se mostra na

Figura 6.

9337882

Figura 6
Mostrada a instalagao do parafuso de carrogaria

1. Conjunto da montagem
inferior do aparador

2. Parafuso de carrogaria
(% pol. x 1%a pol.)

3. Porca flangeada (3% pol.)

Montagem do suporte da
montagem do aparador

Pecas necessarias para este passo:

1

Suporte de montagem do aparador

Placa de montagem fist

N

Bragadeira de borracha fist pequena

1 Placa posterior pequena

4 Porca flangeada (V4 pol.)

2 Parafuso de carrogaria (V4 pol. x % pol.)

2 Parafuso de carrocgaria (4 pol. x 1% pol.)
Procedimento
Montagem do suporte da montagem do aparador
(Figura 7).

9248809

Figura 7

Porca flangeada (Y4 pol.) 5. Parafuso de carrogaria
(Va pol. x 1%4 pol.)

Placa posterior pequena 6. Suporte de montagem do

aparador
Bragadeira de borracha 7. Parafuso de carrogaria
fist pequena (Va pol. x % pol.)

Placa de montagem fist




7

Preensao do suporte de
montagem do aparador
ao conjunto da montagem
inferior do aparador

Pecgas necessarias para este passo:

2 Parafuso de carrocgaria (¥4 pol. x % pol.)
2 Porca flangeada (V4 pol.)
Procedimento

1. Desga completamente a plataforma do cortador

2. Prenda o suporte de montagem do aparador 4337893
ao conjunto da montagem inferior do aparador Figura 8

- X oy
Ut‘!,,“zando dois parafusos de Carrogan? (4 pol. 1. Porca flangeada (Y4 pol.) 3. Conjunto da montagem
X % pol.) e duas porcas flangeadas (V2 pol.), inferior do aparador

como se mostra na Figura 8. 2. Suporte de montagem do 4. Parafuso de carrogaria

aparador (Va pol. x % pol.)

8

Preensao de um aparador
aos conjuntos de
montagem

Nota: Sio fornecidos varios locais de furos de
montagem para ajustar a posi¢do de montagem
do aparador em termos de folga.

Nenhuma pec¢a necessaria

Procedimento

Insira uma extremidade da pega do aparador na
bracadeira de borracha fist grande e a extremidade
de aparar na bragadeira de borracha fist pequena.

Verifiqgue o encaixe do aparador em relagao a
interferéncia e ajuste os locais dos furos de
montagem se necessario para folga da maquina.
Certifique-se de que todos os fixadores estao
apertados depois de quaisquer ajustes.




Notas:



TORO.

Countonit.






